# 国管公积金月缴存上下限确定

上限为4654元;下限根据不同情况,数额不同

#### □据《新京报》

记者日前从中央国家机关住房资 金管理中心了解到,明年国管公积金 月缴存上限、下限已经确定。自明年1 月1日起,国管公积金月缴存上限调整 为4654元。

根据中央国家机关住房资金管理

中心的通知,明年1月1日至12月31 日,国管公积金的缴存比例为12%。例 如,某职工的工资每月5000元,那么自 己每月缴存公积金600元,单位缴存也 是600元,合计1个月缴存1200元。

同时,明年国管公积金的月缴存 额上限为4654元,职工和单位月缴存 额上限均为2327元。

缴存下限方面,国管公积金的月 缴存基数不得低于北京市人力资源和 社会保障局公布的2015年北京市最 低工资标准1720元,即至少须缴存公 积金412.8元;下岗、内退等类似情况 职工月缴存基数不得低于2015年北 京市基本生活费1204元,即至少须缴 存公积金288.96元。

额济纳执法站遭百余名蒙面人暴力袭击

# 内蒙古警方已锁定嫌疑人



网络图片)



## □据 中国广播网

记者从内蒙古自治区阿拉善盟公安机关获悉,12月6日凌晨发生在内蒙古自治区阿拉善盟额济 纳旗农牧业局马莲井综合执法检查站遭袭击事件已初步查明,这是一起因内蒙古自治区额济纳旗和 甘肃省金塔县边界纠纷引发的严重治安事件,额济纳旗多名人员被打伤,该站设施和车辆被毁坏。

事件发生后,内蒙古警方高度重视,立即组织精干警力开展工作,已锁定相关违法嫌疑人员,现 正依法调查处理。

### ▶ ▶ 通信被切断,检查站被损毁,13人受伤

据内蒙古自治区额济纳旗政府副 旗长陈铁军介绍,当日3时30分,100 余名蒙面人闯入马莲井综合执法检查 站后切断检查站电源、破坏站内监控 设施。凭借人多势众,手持器械,直接 向工作人员喷洒辣椒水,用布袋套住 工作人员的头,并用棍棒进行殴打恐 吓,还伴有"不听话就往死打"的话语。

"当时气温为 – 20℃, 他们殴打后 将工作人员全部捆绑丢弃在戈壁滩 上。"陈铁军说,随后,这伙人返回执法 站内,将站内可用物品和工作人员的 手机、衣服、随身财物等抢走,切断执 法站与额济纳旗的通信联系后,开动2 台铲车将工作站(占地面积4600平方 米)内工作生活用房(建筑面积800平

方米)及相关设施、周边围栏及11辆执 法用车全部损毁。

记者初步了解,整个袭击过程持 续2小时左右,致检查站完全损毁,直 接经济损失1000万元以上,检查站13 名工作人员和守土戍边的农牧民受到 不同程度的伤害,其中6名重伤人员 已送往医院进行紧急救治。

# ▶ ▶ 该检查站并非首次遭袭击

据《阿拉善日报》官方微博"今 日阿拉善"此前消息,今年9月17日 上午,甘肃省金塔县航天镇一田姓 副镇长带领40余名蒙面男子,手持 棍棒围堵额济纳旗马莲井综合执法 检查站。甘肃省金塔县距离额济纳 旗马莲井综合执法检查站仅约20 公里。由于甘肃省金塔县人口多、 土地少,多年来,该县一直不断侵占 额济纳旗所属土地并非法开垦。类 似9月17日上午发生在马莲井综 合执法检查站的寻衅滋事事件并 非首次。

《阿拉善日报》此前报道称,为了 额济纳旗生态建设和内蒙古与甘肃边 界争议问题,当地于2012年设立了马 莲井综合执法检查站。阿拉善政府官 网信息也证实,此处设站是为了维护 省区边界马莲井地区稳定和遏住金塔 县非法开垦土地势头。

额济纳旗东风镇国土所所长李 延波介绍,根据1958年的划界标准, 现马莲井综合执法检查站所处区域 属额济纳旗。该片土地之所以存在 争议,是因为1969年额济纳旗曾被 划分给甘肃省,在1979年额济纳旗 被划还给内蒙古自治区时,所属土 地随额济纳旗一起划归内蒙古自治 区。多年来,甘肃省金塔县单方面 认为额济纳旗"侵占"土地。其实, 对于该片土地,甘肃省政府及甘肃 省酒泉市人民政府均认可额济纳旗 的所属权。

不允许教师收受礼念 却有家长请教师旅游、 喝茶、按摩……

# 教育部: 师德表现" 实行一票否决

### □据 人民网

7日上午,教育部召开发布会,介 绍《国家中长期教育改革和发展规划 纲要(2010-2020年)》实施5年来 教师队伍建设情况。

专家表示,未来我国将在"重 师德"等方面进一步下大力气,将 师德教育贯穿教师培养、岗前和职 后培训、管理的全过程,将师德表 现作为岗位聘用、职称评审、评 优奖励等的重要指标,实行一票

严格师德惩处,对于违反师德 行为发现一起,查处一起,从根本 上遏制违反师德行为的发生。

# 明年将全面推开中小学教 师定期注册制度

教育部教师工作司司长许涛7日 表示,明年将全面推开中小学教师定 期注册制度,成为教师管理的制 度,并根据试点情况细化相关条件 和要求。提高准入门槛,严把入口 关,疏通不合格教师的出口关。同 时推进中小学、高校考核评价制度 改革。目标是让教师队伍有很好 的"源头活水",对个别不符合要求的 予以清退。

评估报告指出,2011年启动中小 学教师资格考试和定期注册改革试 点以来,22个省份推进试点改革,中 小学教师资格考试和定期注册改革 已经形成全面推进之势。

资格考试改革和定期注册制度 改革提高了教师准入门槛,破除了教 师资格终身制,提升了教师队伍的质

许涛透露,这项制度实施以来, 已经有2000多名教师没有通过注 册,要转岗。

# 不允许教师接受学生家 长的旅游、喝茶等邀请

虽然教育部此前已经明确"体罚 学生""收受礼金"等违反师德的10 种行为,但是很多家长为了保证自 家孩子在学校里享受到教师的"另 眼相待",请教师旅游、喝茶、按摩等 "创新"行为层出不穷。教师接受了 这种邀请算不算违反师德呢?对 此,许涛表示,身为教师,接受这样 的邀请也是不允许的。各地需要健 全举报机制和渠道,对这种情况进 行监督。